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ΘΔΜΑ Α 

 

1. Nα αποδείξεηε όηι: 

΢ε θάζε νξζνγώλην ηξίγσλν, ην ηεηξάγσλν κηαο θάζεηεο πιεπξάο ηνπ είλαη ίζν κε    

ην γηλόκελν ηεο ππνηείλνπζαο επί ηελ πξνβνιή ηεο πιεπξάο απηήο ζηελ ππνηείλνπζα. 

 

 

 

2. Αλ ΓΔ // ΒΓ, λα ραξαθηεξίζεηε ηηο πξνηάζεηο ηεο επόκελεο  

ζειίδαο κε (΢), αλ είλαη ζσζηέο ή κε (Λ), αλ είλαη ιαλζαζκέλεο: 

 

 

 

 

 

α)                =                                          β)              =   

 

 

γ)                =                                         δ)               =  

 

 

 

 
      ε).  ΢ην ηξίγσλν ΑΒΓ ε ΑΓ είλαη 

δηρνηόκνο ηνπ. Ιζρύεη 

ΔB

ΔΓ
 = 

AB

AΓ
.    

                      ΢ Λ 

 

       ζη).  Σν ηξίγσλν γηα ην νπνίν εθαξκόδεηαη ην ζεώξεκα ησλ δηρνηόκσλ γηα όιεο ηηο εμσηεξηθέο δηρνηόκνπο δελ 

είλαη ηζνζθειέο.                                 ΢ Λ 

 

Μονάδερ2+6  = 8 

 

 

 
ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ ΠΑΙΓΔΙΑ΢, ΔΡΔΤΝΑ΢  

& ΘΡΗ΢Κ/ΣΩΝ 

ΠΔΡΙΦ. Γ/Ν΢Η Π. & Γ. ΔΚΠ/΢Η΢. 

ΘΔ΢΢ΑΛΙΑ΢ 
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ΜΑΓΝΗ΢ΙΑ΢ 

1o ΓΔΛ  ΝΔΑ΢ ΙΩΝΙΑ΢  

 

 

ΓΙΑΓΩΝΙ΢ΜΑ   

 

Α΄  ΣΔΣΡΑΜΗΝΟΤ  
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ΓΔΩΜΔΣΡΙΑ 

 

ΟΜΑΓΑ Α΄ 
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ΘΔΜΑ Β 
Γίνεηαι οπθογώνιο ηπίγυνο ΑΒΓ ( Α = 90

Ο
 ) και από ηςσαίο ζημείο  Γ ηηρ ΑΓ θέποςμε ΓΔ κάθεηη ζηην ΒΓ. 

Να αποδείξεηε όηι  i) ηα ηπίγυνα ΑΒΓ και ΓΔΓ είναι όμοια.    ii) ΑΓ ΔΓ = ΑΒ ΔΓ . 

 

Μονάδερ3+3= 6 
 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

   Γίνεηαι οπθογώνιο ηπίγυνο ΑΒΓ ( Α = 90
Ο
 ) και ηο ύτορ ΑΓ. Αν ΑΒ = 3 και ΑΓ =4 , να ςπολογίζεηε ηα μήκη    

   ηυν ημημάηυν ΒΓ, ΒΓ, ΓΓ και ΑΓ. 

 

 

 

Μονάδερ4*1,5= 6 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ΔΤΥΟΜΑΙ  ΔΠΙΣΤΥΙΑ ΢ΣΟΤ΢ ΢ΣΟΥΟΤ΢ ΢Α΢!!!!!! 
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ΘΔΜΑ Α 

 

 

1. Nα αποδείξεηε όηι: 

΢ε θάζε νξζνγώλην ηξίγσλν, ην ηεηξάγσλν ηνπ ύςνπο ηνπ πνπ αληηζηνηρεί ζηελ ππνηείλνπζά ηνπ είλαη ίζν 

κε   ην γηλόκελν ησλ πξνβνιώλ ησλ θαζέησλ πιεπξώλ ηνπ ζηελ ππνηείλνπζα. 

 

 

 

2. ΢ην δηπιαλό ζρήκα είλαη ΑΒ // ε // ΓΓ. Να ζςμπληπώζεηε 

ηον παπακάηυ πίνακα αληηζηνηρίδνληαο ζε θάζε ιόγν ηεο 

 ζηήιεο Α  ηνλ ίζν ηνπ αξηζκό από ηε ζηήιε Β. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΤΠΟΤΡΓΔΙΟ ΠΑΙΓΔΙΑ΢, ΔΡΔΤΝΑ΢  
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ΘΔ΢΢ΑΛΙΑ΢ 

Γ/Ν΢Η Γ/ΘΜΙΑ΢ ΔΚΠ/΢Η΢ 

ΜΑΓΝΗ΢ΙΑ΢ 

1o ΓΔΛ  ΝΔΑ΢ ΙΩΝΙΑ΢  

 

 

ΓΙΑΓΩΝΙ΢ΜΑ   

 

Α΄  ΣΔΣΡΑΜΗΝΟΤ  
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ΓΔΩΜΔΣΡΙΑ 

 

ΟΜΑΓΑ Β’  
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3.Κςκλώζηε ηην ζυζηή απάνηηζη. 
      δ)  Σν ηξίγσλν γηα ην νπνίν εθαξκόδεηαη ην ζεώξεκα ησλ δηρνηόκσλ γηα όιεο ηηο εζσηεξηθέο δηρνηόκνπο δελ είλαη  

ηζνζθειέο.                                              ΢ Λ 

    ε) Η ΑΓ είλαη δηρνηόκνο ηνπ ηξηγώλνπ ΑΒΓ. Ιζρύεη             ΒΓ = 
2αγ

α + γ
.              ΢ Λ 

    ζη) Σα κήθε ησλ ηκεκάησλ πνπ ρσξίδεη ε εζσηεξηθή δηρνηόκνο ηελ απέλαληη πιεπξά κπνξνύλ λα ππνινγηζηνύλ   

σο ζπλάξηεζε ησλ πιεπξώλ ηνπ ηξηγώλνπ.                                             ΢ Λ 

 

 

Μονάδερ2+3+3  = 8 

 

 

ΘΔΜΑ Β 
Γίνεηαι οπθογώνιο ηπίγυνο ΑΒΓ ( Α = 90

Ο
 ) και από ηςσαίο ζημείο  Γ ηηρ ΑΒ θέποςμε ΓΔ κάθεηη ζηην ΒΓ. 

Να αποδείξεηε όηι  i) ηα ηπίγυνα ΑΒΓ και ΓΔΒ είναι όμοια.    ii) ΑΒ ΒΓ = ΔΒ ΒΓ. 

 

Μονάδερ3+3= 6 
 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

   Γίνεηαι οπθογώνιο ηπίγυνο ΑΒΓ ( Α = 90
Ο
 ) και ηο ύτορ ΑΓ. Αν ΑΒ = 5 και ΒΓ =

13

25
 , να ςπολογίζεηε ηα 

μήκη   ηυν ημημάηυν ΑΓ, ΒΓ, ΓΓ και ΑΓ. 

 

 

 

Μονάδερ4*1,5= 6 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΤΥΟΜΑΙ  ΔΠΙΣΤΥΙΑ ΢ΣΟΤ΢ ΢ΣΟΥΟΤ΢ ΢Α΢!!!!!! 

 


